
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Українська логістична асоціація спільно з компанією «5PL» оголошують Всеукраїнський 

конкурс студентських наукових робіт на тему  

«Логістика майбутнього. Моя модель 5PL-провайдера  в Україні»    

  
   До участі запрошуються  студенти різних ВНЗ України!!! 

  

   Ми живемо в епоху радикальних змін суспільства, які обумовлені впливом факторів глобалізації, 

інформатизації, інтелектуалізації. Наукоємне виробництво,  інтернет речей, хмарні рішення, бази 

знань, штучні інтелектуальні системи дають потужний поштовх зростанню продуктивності 

процесів і впливають на всі сторони нашого життя, у тому числі і логістичної діяльності. Але наша 

країна вийшла на ринок логістичних послуг на десятки років пізніше Європи та світу. Ми не 

прагнемо сліпо копіювати досвід інших. Нам потрібен ривок у майбутнє.  

   Саме тому запрошуємо всіх, хто має знання логістики та  чиї думки будоражить погляд у 

майбутнє, до спільного творення цього майбутнього! 

   Мета конкурсу – виявити талановиту молодь, що володіє знаннями в сфері логістики, 

інформаційних технологій, економіки та менеджменту та прагне втілення власних ідей в 

реальному секторі економіки України.  

 

   Генеральний директор провідної логістичної компанії світу «Кюне і Нагель» Віктор Шкарбан 
зробив чудове побажання студентам: «Я знаю шлях до ефективної логістики. Це – ви, студенти! 
У вас не залишилось можливості відпочивати на лаврах попередніх поколінь. Просто вам не 
залишили цих лаврів.  Вам нічого втрачати. Ви можете тільки здобути. І тому, рухайтесь, аж 
поки не досягнете своєї мети. Не зупиняйтесь. Нічого не варте більшого як досягнута мета!!!»  
 

   Задачі конкурсу - пошук нестандартних рішень і нових ідей щодо розвитку логістики в Україні 

та формування моделі українського логістичного оператора, який зможе скласти потужну 

конкуренцію провідним логістичним компаніям світу.  

 

   Запрошуємо креативну студентську молодь для пошуку відповідей на питання: 

- Яке місце України в глобальному світі? Чи ми повинні копіювати кращу світову 

практику чи здатні створити свій національний продукт світового рівня? 

- Які можуть бути процедури оптимізації та спрощення?  

- Як можна перетворити ланцюг поставок  в систему з ІТ управлінням?    

- Якою має бути модель логістичного оператора (постачальника логістичних послуг) в 

нових економічних умовах (форсайт-бачення)? Чи Якими можуть бути комплексні ІТ 

рішення для інтермодальних та мультимодальних перевезень? 

- Який набір послуг має бути у такого оператора? Які незвичні послуги можуть бути 

запропоновані? 



- Як досягти ідеалу? Які рекомендації щодо переходу від стану «як є» до стану «як має 

бути»? 

 

   Умови участі: на конкурс приймаються індивідуальні та колективні роботи обсягом до 30 

сторінок машинописного тексту у паперовому і/або електронному вигляді.  

 

   Роботи надсилати на адресу:  

04071, м. Київ, вул. Костянтинівська, 2-а, офіс "5PL" 

електронна - info@5pl.com.ua 

 

   Терміни проведення:  

- прийом студентських наукових робіт – до 10 жовтня 2015 року.  

- оцінювання робіт конкурсною комісією – до 20 жовтня 2015 року. 

- презентація кращих робіт та визначення переможців – до 26 жовтня 2015 р.  

 

   Критерії відбору: 

високий рівень фахових знань, знання ринку логістичних послуг в Україні та його основних 

гравців, самостійна наукова робота, лідерські, комунікаційні та творчі здібності, креативність 

мислення. 

 

 

   Призи та стимули:  

 

Переможець конкурсу за 1-е місце отримує сертифікат на право навчання на курсах міжнародних 

експедиторів з отриманням диплому FІАТА «Международный экспедитор грузов» (вартість 

навчання 13 890 грн.): 

за 2-ге місце – грошова винагорода 5 000 грн.,  

за 3-ге місце -  грошова винагорода 3 000 грн. 

 
   Журі конкурсу залишає за собою право присуджувати спеціальні премії. Зокрема, провідна 

логістична компанія «Кюне і Нагель» надасть 2-м призерам конкурсу право проходження 

стажування на підприємстві за програмою «Інтершіп».  

 

   Оргкомітет бажає успіхів та наголошує: у рамках проведення конкурсу передбачається 

створення  спільноти молодих грамотних людей з метою зближення з професійною елітою 

України та отримання можливості  працевлаштування. 

 

   До складу журі конкурсу запрошені: директор компанії «5PL» (голова журі) - Іващук 

Володимир Романович, президент громадської організації «Українська логістична асоціація» 

Марія Григорак (заступник голови журі), директор асоціації «Укрзрвніштранс» Андрій Гаттаулін 

(заступник голови журі), генеральний директор логістичної компанії «Заммлер Україна» Віктор 

Шевченко, генеральний директор логістичної компанії «Еколь» Андрій Голімбовський, директор з 

маркетингу і продажів компанії «Кюне і Нагель Україна» Альона Василевська,  заступник 

директора з технічних питань компанії «5PL», к.т.н., доцент Анна Кириченко, д.е.н., професор, 

завідувач кафедри «Логістика» Державного економіко-технологічного університету управління 

Кучерук Галина Юріївна та інші представники бізнесу та ВНЗ України.  
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«НЕМАЄ НІЧОГО СИЛЬНІШОГО ЗА ІДЕЮ, 

ЧАС ЯКОЇ НАСТАВ!» 
 

 

 
 


